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HAms: Cepreit
Bo3spact: 53

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.10.2010 17:09:42

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 02.10.2010 17:59:01

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/160815/answer/160822




3mpaBcTByiTe! HecomHeHHO, Bbl IpaBH - MOA00HEIE CPEACTBA eCTh. TONBKO MpenapaThl 0T MUTPEeHN
IpHUOCTaHaBIMBaT 00J1b, HO HE PEIIaoT BOIPOC Ha AJIUTENbHOE BpeMs. B Baiem cnydae HyxeH
6oree KOMIJIEKCHEIN TOAXOM K 3T0i mpobieme. PekomeHnnyio Bam o6patuthcs B KpacHomape B
MeguirHCKuM neHTp "VPO-TIPO", Tam paboTaioT KBanudpuIMpoBaHHbIe aMOyIaTOPHbEIE YPOJIOTH.



